Johanna Patri

Sachaufgaben: Heute st Lisas Geburtstagsparty. Sie stellt sich einige Fragen,

ob gentigend Siifes fir ihre Freunde vorhanden ist.

7 Kinder mochten gerne ein Stiick von der Geburtstagstorte probieren. Wie viele bleiben
ubrig, wenn jedes Kind 3 Stiick bekommt? Wie lautet die Rechenaufgabe, schreibe sie bitte
auf.

Lisas Vater hat 27 Stick Zuckerwatte fir die Party vorbereitet. 9 Kinder essen 2 Stiick
Zuckerwatte und 3 Kinder essen 1 Stuck Zuckerwatte. Wie viele bleiben tibrig? Wie lautet die
Rechenaufgabe, schreibe sie bitte auf.

Es gibt 15 Schokoriegel. 5 Kinder haben bei einem Spiel gewonnen. Die Schokoriegel werden
als Preis auf die 5 Kinder aufgeteilt. Wie viele Riegel bekommt jedes Kind? Wie lautet die

Rechenaufgabe, schreibe sie bitte auf.




